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1.37
dépyetar amd 10 (3,7) = f(3) =7

w

Sigpygtan and o (—1,5) = f(-1)=5
Siépyeton amd o (o, B) = (o) =P
Sigpyeton amd v opyf Tov agdvev = (0)=0
dev Siépyeton and v apyn tov a&dvov = f(0)=0
Sev diépyetan and o0 (2, 7) = f(2) =7
téuve tov Gova X'x oto 4 = f(4)=0
téuvel ov GEova X'’X oto — 7= f(-7)=0
)

téuvel Tov GEova Y'y oto 3 = f(0)=3

10) H Ct tépveitov G&ova y'y oto —1= f(0)=-1
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Sev tépvet Tov gova X'X = f(x)#0 , v kabe X € A

Bpioketar mave and tov dEova X'X = f(x)>0 , v kabe X € A,

Ppicketon kGt amd Tov dEova X'X = f(x) <0,y kdbe X € A

Bpioketar katw amd ™y evbeiny =2 = f(x) <2 , yia kibe X € A,

Bpioketar mave and v gvbeiay =—8 = f(x)>-8 , yio kabe X € A,

Tépvel tov Betico nuidéova Oy = f (O) >0

Tépvel Tov opvnTikd nuagova Oy = f(0) <0

ka1 Cq Tépvovtar oty gvbeia X =3 = f(3)=g(3)

ka1 Cq tépvovtar otov GEovay'y = f(0)=g(0)

ka1 Cq Sev tépvoviar oty gvbeio X =—7 = f(-7)=g(-7)

Bpioketar méve and v Cg yia kGbe X € R = f(x)>g(x) , v kdbe X € A
() <9(

Bpiloketon kdtm and v Cy v kdbe X € R = f(x)<g x) , Yw k@Be X € A,



